

Хозяева задавали тон

В Ожерельевском подразделении профессионального колледжа «Московия» прошли третьи региональные отборочные соревнования профессионального мастерства «WorldSkills Russia» по компетенции «Машинист локомотива». За звание лучших боролись студенты из Наро-Фоминского политехнического института, Орехово-Зуевского железнодорожного техникума, Рязанского железнодорожного колледжа, Ожерельевского железнодорожного колледжа филиала МИИТ и, конечно, хозяева площадки.

Надежда МАРЧУК
Владимир ЛЕБЕДЕВ (фото)

Открывая мероприятие, директор профессионального колледжа «Московия» Сергей Нерубенко подчеркнул: победители соревнований в мае 2016 года представят область на Всероссийских. А дальше – путь в Европу: уже есть договоренность, что специальность «Машинист локомотива» войдет в программу соревнований европейского этапа. Вот так инициатива по пропаганде железнодорожной профессии, родившаяся в стенах Ожерельевского подразделения «Московии», получила международную поддержку.

Заинтересованность учебного учреждения в подготовке высококвалифицированных кадров замечена потенциальными работодателями.

– В прошлом году на таких вот соревнованиях мы увидели высокий уровень подготовки ва-

С этими словами он вручает Сергею Нерубенко договор на сотрудничество, рассчитан-



Машинист-инструктор Богдан Лютый, Сергей Живолуп, Данил Капелин, Максим Назаров и руководитель ОСП «Ожерельевское» Евгений Жуков.

ный на пять лет, в соответствии с которым студенты Ожерельевского подразделения будут не только проходить практику на предприятиях

Поздравляя участников соревнований и пожелав им успехов начальник территориального отдела Ожерелье Юрий Волконтин и заместитель начальника управления образования района Владимир Марухин. А главный специалист Роспрофжеле Владислав Назаров приехал с подарком для своих юных коллег: он вручил ноутбук председателю профсоюзного

комитет» Сергей Живолуп. – Из 90 вопросов правильно ответил на 78. Если честно, не очень собой доволен. А мои однокурсники Данил и Максим показали неплохой результат – набрали 83 и 89 баллов.

Немного расстроены и рязанцы, правда, по другому поводу. Они сегодня здесь просто участники, а так хотелось побороться за выход на Всероссийский

– К победе ребята шли непростым путем, – рассказывает руководитель подразделения Евгений Жуков. – Сначала им пришлось победить что называется на местном уровне, поскольку отбор участников велся на широкой основе, причем в несколько этапов. Мы хотели предоставить возможность каждому заявиться и показать свои знания и умения. Ну, а потом наступило время усиленной подготовки выигравших, и хотелось бы отметить, что нынешний успех победители конкурса по праву разделили с мастером производственного обучения Анатолием Широковым.

Успех, как известно, складывается из многих компонентов. В том числе и из той организационной работы, которая была проведена в учреждении накануне конкурса. Обращает, в частности, на себя внимание выставка, посвященная 60-летию начала эксплуатации электровозов переменного тока. Ожерельевские локомотивщики были первыми в СССР. Это ли не предмет гордости для будущих поколений железнодорожников?

– Не могу не отметить, – сказал депутат Мособлдумы, председатель Комитета по делам молодежи, спорту и туризму Андрей Голубев, посетивший соревнования, – хорошее материальное и информационное обеспечение мероприятия. А вообще, дело, которое вы делаете, очень важное для пропаганды профессии железнодорожника.

Можно было бы на этом и точку поставить, если бы не ближайшие

комитета студентов учреждения Анжелике Вьюковой.

Ребята расходятся по этапам. Их, как и в прошлом году, четыре: теоретический и практические, в числе которых работа на тренажерах ВЛ-10к и ВЛ-11. Два дня юным профессионалам предстоит показывать свои знания и умения, а строгому жюри – объективно их оценивать. В числе инспекторов и представители локомотивного эксплуатационного депо Ожерелье: машинист-инструктор Богдан Лютый и машинист Олег Астахов.

– Молодцы ребята, – говорит Богдан Иванович. – И теорию, и практику хорошо знают. Уверен, отличные машинисты получатся со временем.

Ну, а сами конкурсанты...

– Первый раз участвую в конкурсе такого уровня, – признается после тестирования студент Ожерельевского подразделения «Мос-

уровень! Тем более что силы для этого есть. По итогам первого этапа представители Рязани – третьи, на втором месте ребята из Ожерельевского железнодорожного колледжа. А первые – хозяева площадки.

Лидерство представители Ожерельевского подразделения колледжа «Московия» сохранили до конца соревнований. Максим Назаров и Сергей Жи-

Андрей ВОРОБЬЕВ,
губернатор Московской области:

«WorldSkills – очень важная инициатива, потому что молодые ребята совершенно различных специальностей могут получить признание и показать, на что они способны. Сегодня огромное количество предприятий Подмосковья нуждаются именно в таких квалифицированных специалистах».



Вручение договора о сотрудничестве.

ших учащихся, – отметил заместитель начальника Московской дирекции тяги по кадрам и социальным вопросам Андрей Жуков. – А потому готовы работать с вами.

Московской железной дороги, но и вольются в трудовые коллективы этих предприятий по окончании колледжа.

– Это настоящий подарок для нас, – говорит Сергей Михайлович.

волуп заняли соответственно первое и второе места и получили заветный кубок, третьим стал студент Ожерельевского железнодорожного колледжа Иван Рыбкин.

перспективы (кроме, учебных, конечно). Это подготовка к Всероссийскому конкурсу и к участию в выставке-презентации, которая состоится в МВЦ «Крокус экспо» тоже в мае.